С 01.10.2019 по 31.10.2019 в Санкт-Петербурге, в том числе 
и в Красногвардейском районе, состоится осенний месячник 
по благоустройству и подготовка территорий к зимнему периоду: городские службы активно убирают дворы, улицы, сады, парки и скверы.

В Красногвардейском районе на объектах зеленых насаждений общего пользования будет высажено 11 900 тюльпанов, 7 000 кустов, 423 дерева.
Наш город растет, меняется, с каждым годом становится более красивым и благоустроенным. Большая заслуга в этом принадлежит нашим жителям, неравнодушным, проявляющим заботу о красоте и чистоте родного города.
По традиции ежегодно весной и осенью мы выходим на улицы города, чтобы навести порядок даже в самых дальних его уголках.

Администрация Красногвардейского района приглашает трудовые коллективы, школьников, студентов, всех жителей района внести свой вклад в благоустройство района и принять активное участие в осеннем месячнике по благоустройству и Дне благоустройства города, который состоится 
в субботу 19 октября.
В День благоустройства города на дворовых территориях будет организовано проведение акции «Наш дом», направленной на привлечение жителей района к участию в работах по уборке и благоустройству своих дворов. Приглашаем жителей принять участие в данном мероприятии, о чем необходимо заблаговременно сообщить в управляющую компанию.
Именно от наших общих усилий зависит чистота и ухоженность любимого города!

Дополнительную информацию о проведении Дня благоустройства города можно получить в администрации района по телефону 576-86-69, муниципальных образованиях. Ждем Ваших предложений и пожеланий.
