С 21 марта по 16 апреля 2022 года приглашаем самых активных и целеустремленных ребят принять участие в III Всероссийской электронной олимпиаде по безопасности жизнедеятельности.
В Олимпиаде, приуроченной к 90-летию Гражданской обороны Российской Федерации и 130-летию со Дня образования Всероссийского добровольного пожарного общества, могут поучаствовать обучающиеся общеобразовательных организаций, объединенные в 3 возрастные группы:
- младшая возрастная группа (10-12 лет) с 21 по 29 марта;
- средняя возрастная группа (13-14 лет) с 30 марта по 7 апреля;
- старшая возрастная группа (15-18 лет) с 8 по 16 апреля.
Если ты хочешь проверить свои знания в области безопасности жизнедеятельности, действий в чрезвычайных ситуациях, а также узнать много нового и интересного о способах защиты от опасностей, навыках оказания первой помощи, познакомиться поближе с профессией спасателя и пожарного, то переходи на сайт https://вдпо.рф/cultbez  и читай подробную информацию.
Результаты тестирования будут размещены на информационном портале в разделе «Результаты».
Победителей и призеров Олимпиады в каждой возрастной группе ждет награда в виде сертификатов, грамот и дипломов. Олимпиада проводится с применением дистанционных образовательных технологий через информационный портал https://вдпо.рф/cultbez
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