Элективные учебные предметы.

                                                                       10-11 классы.
  -       Испанский язык - Окно в мир
Кондрашова Н. А., Костылева С. В., Гонсалес Сальгадо А. Испанский язык, Учебник 10-11  класс.-           М:Просвещение,2014-2016гг -15 экз. Электронный ресурс.
Кондрашова Н. А., Костылева С. В., Гонсалес Сальгадо А.Испанский язык. Рабочая тетрадь. 10-11 класс. Углубленное изучение.- М: Просвещение,2016 – 15 экз.
-        Французский язык – Окно в мир
Григорьева Е.Я., Горбачева Е.Ю., Лисенко М.Р.Французский язык. 10-11 классы.-М:Просвещение,2010-2016гг – 15 экз. Электронный ресурс.
Григорьева Е. Я., Горбачева Е. Ю., Лисенко М. Р.Французский язык. Сборник упражнений. 10-11 классы - М:Просвещение,2010-2016гг -15 экз.
-        Немецкий язык - Окно в мир
Гальскова Н.,Лясковская Е.,Перевозник Е. Немецкий язык.Мозаика VIII,IХ. Учебник.- М:Просвещение,2012 – 10 экз. Электронный ресурс.
Лясковская Е.,Перевозник Е. Немецкий язык. Мозаика VIII,IХ. Рабочая тетрадь.- М:Просвещение,2012  - 10 экз.
-      Английская литература 10-11 классы
Васильева Л. Английская литература: Элективный курс.11 класс.- Волгоград: Учитель, 2010   -  30 экз.
-       Страноведение  11 класс
Смирнов Ю.Английский язык. Современная Британия.10-11 классы. Элективный курс.-М:Просвещение,2012  -  30 экз.
Britain for learners of English – Oxford, 2010  - 30 экз.
Павлоцкий В.Н. British studies- Спб:Базис, Каро,2010  -  30 экз.
     Учебники и учебные пособия определены в соответствии с приказом  Министерства образования и науки РФ от 14.12.2009 N 729 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ИЗДАНИЕ УЧЕБНЫХ ПОСОБИЙ, КОТОРЫЕ ДОПУСКАЮТСЯ К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОЦЕССЕ В ИМЕЮЩИХ ГОСУДАРСТВЕННУЮ АККРЕДИТАЦИЮ И РЕАЛИЗУЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ"
Распоряжения Комитета по образованию от 06.11. 2013 № 2585 «Об утверждении Порядка предоставления в пользование обучающимся, осваивающим основные образовательные программы в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, образовательных стандартов, учебников, учебных пособий, а также учебно-методических материалов, средств обучения и воспитания».

   


